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Итоговое тестирование по курсу «Экономическая и социальная география»   10 класс.     

1 вариант

1. Численность населения Земли в настоящее время составляет примерно:          
1) 3 млрд.чел.     2) 7 млрд чел.      3)10 млрд.чел.       4)5 млрд чел.

2. Страна, преобладающей религией которой является православие:
1) Франция         2)Италия               3) Швеция              4)Греция

3.Страна, в которой стимулируется рождаемость:
1)Алжир            2)Индия                 3)Франция           4)Кения

4.Страна с характерным миграционным приростом населения: 
1)Индонезия        2)Дания              3)Пакистан           4)Египет

5.Полуостровов с наиболее высокой плотностью населения: 
1)Скандинавский        2)Индостан        3)Аравийский        4)Аляска

6.Используя данные таблицы, сравните обеспеченность стран земельными ресурсами. Расположите страны в порядке увеличения показателя ресурсообеспеченности.

	 Страна
	Площадь пашни, млн. га
	Численность населения,           млн. чел.

	А) Австралия
	47
	19

	Б) Канада
	45
	31

	В) Бразилия
	43
	             172


Запишите ответ из последовательных букв.

7.Установите соответствие
Пути развития в эпоху НТР:                             Особенности развития:
1 – Эволюционный                                 А – переход к принципиально новой технике и
2 – Революционный                                       технологии
                                                                  Б – дальнейшее совершенствование уже известной
                                                                         техники и технологии

8.К наиболее высокоурбанизированным странам относится:
1)Мозамбик      2)Португалия     3)Китай      4)Кувейт

9.К исчерпаемымневозобновимым природным ресурсам относятся:
1)энергия ветра     2)биологические     3)каменный уголь     4)почвенные

10.Страна с наиболее высоким уровнемВВП на душу населения: 
1)  Индонезия    2)Португалия   3)Аргентина    4)Франция

11.В возрастной структуре населения доля детей  наименьшая: 
1)Бангладеш     2)Япония         3)Пакистан       4)Индонезия

12.Высокая средняя продолжительность жизни населения:
 1)Индия           2)Швейцария          3)Египет        4)Бразилия

13.Крупнейшая городская агломерация по числу жителей:
1) Киев2)Санкт-Петербург     3)Мадрид     4)Токио

14.Отраслевым международным объединением является:
1)Ассоциация стран Юго-Восточной Азии (АСЕАН)
2)Европейский союз (ЕС)
3)Организация стран –экспортёров нефти (ОПЕК)
4)Латиноамериканская ассоциация интеграции (ЛАИ)

15.Страна,одновременно входящая в состав НАТО и Европейского союза :
1)Германия         2)Швеция        3)Швейцария         4)Турция

16.К исчерпаемымвозобновимым природным ресурсам относятся:
1) Алюминиевые руды     2) энергия ветра     3) энергия приливов     4) рыбные

17.Больше всего электроэнергии на душу населения производитсяв:
 1)Норвегия       2)США        3)Россия        4)Китай

18.Выплавка стали из собственного угля и железной руды производится в: 
1)Японии и Южной Корее               3)Бельгии и Италии                                                                                                          2)США и Китае                                 4)Чехии и Швеции                                                                                                                                                                                                                                                  

19.Интенсивное молочное скотоводство преобладает в: 
1)Австралия     2)Индия     3)Мексика     4)Финляндия

20.Рисосеяние –ведущая отрасль растениеводства в:
1)Турции и Греции                        3)Болгарии и Венгрии                             
2)Испании и Португалии              4)Китая и Индии

21.Ведущий экспортёр легковых автомобилей:
1)Италия       2)Япония     3)Австралия      4)Великобритания.

22.Один из крупнейших экспортёров какао-бобов: 
1)Мексика      2)Кот-д Ивуар    3)Египет     4) ЮАР

23.Страна, специализирующаяся на нефтедобыче: 
1)Финляндия       2)Эфиопия       3)Бразилия        4) Иран

24.Аграрная структура хозяйства характерна для :
1)Кувейта       2) Республики Кореи       3) Польши       4) Камбоджи

25.Овцеводство имеет экспортную направленностьв:
 1) Финляндии 2) Венгрии       3)Новая Зеландии       4)Украине

26.Примером рационального природопользования является:
1) разработка новых месторождений полезных ископаемых
2) распашка целинных земель
3) вторичная переработка сырья
4) сплав леса по крупным рекам

27.Главный фактор размещения предприятий медной промышленности:
1) потребительский     2) трудовой     3) энергоемкий     4) сырьевой

Итоговое тестирование по курсу «Экономическая и социальная география»   10 класс.     2 вариант

1.Страна с наибольшей численностью населения: 1)  США       2) Великобритания       3)Япония       4) Канада
2.Самый высокий естественный прирост населения характерен для:                               1)Италии       2)Бразилии        3)Китая       4)Нигерии
3.В возрастной структуре населения наибольшая доля детей в:1) Австралии    2) Канаде     3)Кении     4) Японии
4.Страна, для которой характерен наибольший приток иммигрантов:                              1)Мексика       2)Украина       3)Австралия        4)Индия.
5.Наиболее высокая плотность населения характерна для:
1) Амазонской низменности                          3) Среднесибирского плоскогорья                                                                                                     2) Западно – Сибирской низменности           4) Плоскогорья Декан  
6.Страна с наиболее низкой плотностью населения:
1)Китай       2)Канада       3)Германия       4)Италия.
7.Крупнейшаягородская агломерация по числу жителей:
1) Варшава       2) Мехико       3)Лондон       4)Рим.
8.В какой стране преобладает городское население:                                                          1)Болгария     2)Бельгия     3)Китай     4)Испания.
9.Примером рационального природопользования является:
1) создание терриконов вблизи шахт2) распашка целинных земель3) создание лесополос4) сплав леса по крупным рекам
10.Наиболее высокая средняя продолжительность жизни населения в странах: 1)Восточной Европы                   3)Юго-Восточной Азии                                                                                                            2)Западной Европы                       4)Тропической Африки
11. Используя данные таблицы, сравните обеспеченность стран водными ресурсами. Расположите страны в порядке увеличения показателя ресурсообеспеченности.

	 Страна
	Ресурсы пресной воды,          км³
	Численность населения,           млн. чел.

	А) Канада
	6950
	31

	Б) Бразилия
	                2900
	             172

	В) США
	2480
	286



Запишите ответ из последовательных букв.

12.К неисчерпаемым природным ресурсам относятся:
1) энергия приливов     2) природный газ     3) каменный уголь     4) почвенные
13.Страна с наибольшимВВП на душу населения:                                                 1).Бразилия       2)Индонезия       3)Польша       4)Швеция.
14.Отраслевым международным объединением является:
1)Ассоциация стран Юго-Восточной Азии (АСЕАН)                                                      2)Европейский союз (ЕС)                                                                                                       3)Организация стран –экспортёров нефти (ОПЕК)4)Латиноамериканская ассоциация интеграции (ЛАИ).
15.К исчерпаемымневозобновимым природным ресурсам относятся:
1) медные руды     2) энергия ветра     3) лесные ресурсы     4) почвенные ресурсы
16.Страна, входящая в ОПЕК: 
1)Норвегия       2)Саудовская Аравия       3)Канада       4)Казахстан.
17.К концу ХХ века в мире уменьшилось влияние на размещение отраслей промышленности фактора: 
1)сырьевого2)транспортного3)экологического 4)энергетического.
18.В структуре производства электроэнергии, наиболее велика доля АЭС в:                  1)Италии       2).Германии       3)Франции       4)России
19.Выплавка стали из привозного сырья и топлива производится в:                                1)Японии и Италии     2) Китае и России     3) Германии и Канаде     4)Украине и США.
20.Ведущими районами овцеводстваявляются:
1)саванны и полупустыни Австралии              3)пустыни Африки                                                                                     2)прерии Северной Америки                            4)пампа и горы Латинской Америки 
21.Одним из лидеров по выращиванию сахарной свёклы является:
1)Финляндия       2)Франция       3)Египет       4)Индонезия.
22.Основной груз,перевозимый мировым морским транспортом,-:                                  1)машины и оборудование           3)руды черных и цветных металлов                                                                                                          2)нефть и нефтепродукты            4)зерно         
23.Страна, экспортирующая руды чёрных металлов: 
1)Финляндия       2)Швеция       3)Норвегия       4)Япония.
24.Страна, ведущей отраслью экономики которой является международный туризм:               1)Канада       2)Кипр       3)Австралия       4)Иран.
25.Зерновое хозяйство – одна из отраслей специализации:
1) Китая2) Малайзии        3)Канады         4)Пакистана
26.Основной фактор размещения предприятий алюминиевой промышленности:
1) сырьевой     2) потребительский     3) транспортный     4) энергоемкий
27.Лесная и деревообрабатывающая промышленность- отрасль специализации для:
1) Венгрии        2) Дании        3) Монголии        4) Финляндии
